
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

REGIONALNA DEPONIJA DOO, SUBOTICA 
 

FINANSIJSKI IZVEŠTAJI ZA GODINU ZAVRŠENU 
31. DECEMBRA 2021. GODINE SA IZVEŠTAJEM REVIZORA 

 
 
  



 

 
 
 
 
 
SADRŽAJ 
 
 
 
 
IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
BILANS STANJA NA DAN 31.12.2021. GODINE 
 
BILANS USPEHA ZA PERIOD OD 01.01.2021. GODINE DO 31.12.2021. GODINE 
 
IZVEŠTAJ O OSTALOM REZULTATU ZA PERIOD OD 01.01.2021. GODINE DO 31.12.2021. GODINE 
 
IZVEŠTAJ O PROMENAMA NA KAPITALU ZA PERIOD OD 01.01.2021. GODINE DO 31.12.2021. 
GODINE 
 
IZVEŠTAJ O TOKOVIMA GOTOVINE ZA PERIOD OD 01.01.2021. GODINE DO 31.12.2021. GODINE 
 
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE ZA GODINU ZAVRŠENU 31.12.2021. GODINE 
 
GODIŠNJI IZVEŠTAJ O POSLOVANJU ZA GODINU ZAVRŠENU 31.12.2021. GODINE 
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REGIONALNA DEPONIJA DOO 
BIKOVAČKI PUT 280 

SUBOTICA 
 
 
 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
 

Organima upravljanja Regionalna Deponija doo, Subotica 

Mišljenje sa rezervom 

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja REGIONALNA DEPONIJA DOO SUBOTICA (u 
daljem tekstu Preduzeće), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31.12.2021. godine i 
odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i 
izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih 
računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izveštaje. 

Prema našem mišljenju, osim za efekte pitanja navedenih u delu našeg izveštaja Osnove za 
mišljenje sa rezervom, priloženi finansijski izveštaji u svim materijalno značajnim aspektima 
prikazuju realno i objektivno finansijsko stanje REGIONALNA DEPONIJA DOO SUBOTICA sa 
stanjem na dan 31.12.2021. godine, rezultate njegovog poslovanja i novčane tokove za 
godinu završenu na taj dan, u skladu sa Zakonom o računovodstvu i računovodstvenim 
propisima važećim u Republici Srbiji. 

Osnove za mišljenje sa rezervom 

Društvo je izvršilo popis imovine i obaveza sa stanjem na dan 31.12.2021. godine o čemu je 
sačinilo Izveštaj o godišnjem popisu imovine i obaveza koji je usvojen od strane Skupštine 
Društva. Na osnovu dokumentacije koja nam je stavljena na uvid nismo se uverili da je popis 
izvršen u potpunosti, odnosno da je sva imovina obuhvaćena, niti smo se uverili da je 
knjigovodstveno stanje usaglašeno sa stvarnim stanjem. S obzirom na prethodno navedeno 
nismo bili u mogućnosti da se alternativnim postupcima uverimo u količine, stanje i vrednost 
imovine na dan bilansa, niti da utvrdimo tačan iznos potencijalnih korekcija i njihov uticaj na 
priložene finansijske izveštaje za 2021. godinu.  

Društvo je na dan bilansa iskazalo nekretnine, postojenja i opremu u iznosu od 2.165.130 
hiljade dinara koja se odnose na opremu u iznosu od 252.925 hiljada dinara i na nekretnine, 
postojenja i opremu u pripremi u iznosu od 1.912.205 hiljada dinara. Zbog prirode 
računovodstvenih evidencija, nismo bili u mogućnosti da se uverimo u sveobuhvatnost 
priznavanja i vrednovanja ulaganja u sredstva u pripremi, a tačan efekat korekcija koji na 
finansijske izveštaje za 2021. godinu mogu imati navedene činjenice nismo u mogućnosti da 
utvrdimo.  

Sistem finansijskog upravljanja i kontrole, kao i sistem interne revizije, nije u potpunosti 
uspostavljen u Društvu na način predviĎen zakonskim propisima, kao i Pravilnikom o 
zajedničkim kriterijumima i standardima za uspostavljanje i izveštavanje o sistemu 
finansijskog upravljanja i kontrole u javnom sektoru i Pravilnikom o zajedničkim kriterijumima 
za organizovanje i standardima i metodološkim uputstvima za postupanje i izveštavanje 
interne revizije u javnom sektoru. UvoĎenje i funkcionisanje sistema internih kontrola 
uključuje uspostavljanje kotrolnog okruženja, identifikovanje i upravljanje rizicima, a potom i 
uvoĎenje procedura, kao načina da se oni redukuju i kojima se, izmeĎu ostalog, reguliše i 
pribavljanje, upravljanje, korišćenje različitih oblika imovine. 

Sistem internih kontrola bi obezbedio primenu zakona, propisa, pravila i postupaka, koji bi 
osigurali i postizanje drugih ciljeva zbog kojih se i uspostavljaju. Revizija nije u mogućnosti 
da utvrdi potencijalni uticaj nepostojanja navedenih kontrola na priložene finansijske 
izveštaje za 2021. godinu. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 
 

Organima upravljanja Regionalna Deponija doo, Subotica 

Osnove za mišljenje sa rezervom (nastavak) 

Ovu reviziju finansijskih izveštaja izvršili smo u skladu sa MeĎunarodnim standardima 
revizije. Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u delu Odgovornost 
revizora. Nezavisni smo od Društva u skladu sa Kodeksom za profesionalne računovoĎe 
Odbora za MeĎunarodne standarde etike za računovoĎe, kao i u skladu sa etičkim 
zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji i ispunili 
smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu sa tim zahtevima. Verujemo da su revizijski 
dokazi koje smo pribavili dovoljni i adekvatni da osiguraju osnovu za naše mišljenje. 

Skretanje pažnje 

Društvo je u obavezi da u skladu sa Zakonom o porezu na dobit pravnih lica sastavi i preda 
Poreski bilans najkasnije u roku od 180 dana od dana isteka perioda za koji se utvrĎuje 
porez. Do dana izdavanja ovog izveštaja Društvo nije sačinilo i predalo Poreski bilans, te se 
u tom smislu ne možemo izjasniti o eventualnim korekcijama koja bi mogle proisteći po 
osnovu prethodno navedenog, niti možemo utvrditi njihov potencijalni uticaj na priložene 
finansijske izveštaje. 

Društvo nije u potpunosti obračunalo i evidentiralo odložena poreska sredstva/obaveze u 
skladu sa MRS 12 – Porezi iz dobitka i s njima u vezi odložene poreske prihode/rashode.  

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenim pitanjima. 

Odgovornost rukovodstva i onih koji su zaduženi za upravljanje 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih 
izveštaja u skladu sa MeĎunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i  
računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje 
rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže 
materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.  

U sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo Društva je odgovorno za procenu 
sposobnosti Društva da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja, 
sa obelodanjivanjem, gde je to primenjivo, činjenica koje se odnose na stalnost poslovanja i 
korišćenja ovog načela kao osnove finansijskog izveštavanja, osim ukoliko rukovodstvo ne 
namerava da likvidira Društvo ili da obustavi njegovo poslovanje, ili ako nema mogućnost da 
poslovanje nastavi.  

Lica zadužena za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja su odgovorna za 
upravljanje u prezentaciji finansijskih izveštaja i odgovorna za nadgledanje procesa 
finansijskog izveštavanja Društva.  

Odgovornost revizora  

Naš cilj je da steknemo razumnu osnovu za uverenje o tome da li finansijski izveštaji u celini 
ne sadrže materijalno značajnu grešku, nastalu usled kriminalne radnje ili greške i da 
izdamo izveštaj revizije koji sadrži naše mišljenje. 

Razumna osnova za uverenje pruža značajan nivo sigurnosti, ali ne garantuje da revizija 
sprovedena u skladu sa MeĎunarodnim standardima revizije može uvek da pronaĎe 
materijalno značajnu grešku ukoliko ona postoji. Ovakvi propusti mogu nastati usled 
kriminalne radnje ili greške, i smatraju se materijalno značajnim, ukoliko pojedinačno ili 
ukupno, mogu da utiču na ekonomske odluke korisnika koje se donose zasnovano na 
informacijama sadržanim u finansijskim izveštajima. Kao deo revizije u skladu sa MSR, mi 
sprovodimo profesionalno rasuĎivanje i održavamo profesionalni skepticizam kroz proces 
revizije. Mi takoĎe: 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 
 

Organima upravljanja Regionalna Deponija doo, Subotica 

Odgovornost revizora (nastavak)  

- Identifikujemo i procenjujemo rizike od materijalno značajne greške u finansijskim 
izveštajima, nastale usled kriminalne radnje ili greške, pripremamo i izvodimo 
revizijske procedure kao odgovor na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su 
dovoljni i prikladni da obezbede osnovu za naše mišljenje. Rizik od neidentifikovanja 
materijalno značajne greške usled kriminalne radnje je veći nego usled greške, jer 
kriminalna radnja može da uključuje falsifikovanje, namerne propuste, pogrešna 
tumačenja i zaobilaženje internih kontrola; 

- značajne greške usled kriminalne radnje je veći nego usled greške, jer kriminalna 
radnja može da uključuje falsifikovanje, namerne propuste, pogrešna tumačenja i 
zaobilaženje internih kontrola; 

- Stičemo razumevanje internih kontrola značajnih za reviziju kako bi pripremili revizijske 
procedure prikladne okolnostima, ali ne sa svrhom izražavanja mišljenja o sistemu 
internih kontrola Društva; 

- Procenjujemo adekvatnost usvojenih računovodstvenih politika i ispravnost 
računovodstvenih procena od strane rukovodstva i sa njima povezanih 
obelodanjivanja; 

- Izvodimo zaključak o prikladnosti računovodstvenog sistema voĎenog u skladu sa 
principom stalnosti poslovanja od strane rukovodstva;  

- TakoĎe, na osnovu pribavljenih dokaza izvodimo zaključke o očuvanju načela stalnosti 
poslovanja i da li postoji njegova ugroženost. Ukoliko utvrdimo da postoji materijalno 
značajna nesigurnost u pogledu očuvanja ovog načela, obavezni smo da istaknemo u 
našem izveštaju pripadajuća obelodanjivanja u finansijskim izveštajima, ili, ako takva 
obelodanjivanja nisu prikladna, modifikujemo naše mišljenje po tom osnovu. Naši 
zaključci se temelje na pribavljenim revizijskim dokazima do datuma našeg izveštaja, 
ali budući dogaĎaji ili uslovi mogu uzrokovati nemogućnost Društva da nastavi svoje 
poslovanje u skladu sa načelom stalnosti.  

- Ocenjujemo sveukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, 
uključujući i pripadajuća obelodanjivanja, kao i da li finansijski izveštaji predstavljaju 
nastale transakcije i dogaĎaje na način koji ispunjava fer prezentaciju.  

- Komuniciramo sa licima ovlašćenim za upravljanje, izmeĎu ostalog, o planiranom 
obimu i vremenu vršenja revizije, kao i o značajnim nalazima revizije, uključujući 
značajne propuste u sistemu interne kontrole koje utvrdimo u toku revizije. TakoĎe 
obezbeĎujemo licima ovlašćenim za upravljanje izjavu da smo se pridržavali 
odgovarajućih etičkih zahteva u pogledu nezavisnosti, i sa njima komuniciramo u vezi 
sa svim odnosima i činjenicama koje bi mogle ugroziti našu nezavisnost, i gde je 
potrebno, potrebne mere obezbeĎenja nezavisnosti. 

IZVEŠTAJ O OSTALIM ZAKONSKIM I REGULATORNIM ZAHTEVIMA 

Rukovodstvo je odgovorno za obelodanjivanje ostalih informacija. Ostale informacije se 
odnose na informacije obelodanjene u Godišnjem izveštaju o poslovanju sastavljenog u 
skladu sa Zakona o računovodstvu ("Sl. glasnik RS", br. 73/2019 i 44/2021 - dr. zakon). 
Naše mišljenje o finansijskim izveštajima se ne odnosi na ostale informacije i mi ne 
izražavamo bilo kakvo uveravanje po tom pitanju. U vezi sa našom revizijom finansijskih 
izveštaja sastavljenih na dan 31.12.2021. godine, naša odgovornost je da sagledamo ostale 
informacije i da u tom procesu razmotrimo da li su ostale informacije materijalno 
nekonzistentne sa priloženim finansijskim izveštajima, ili našim saznanjima stečenim u 
postupku revizije, ili su na drugi način prikazane kao materijalno pogrešne.  
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 
 

Organima upravljanja Regionalna Deponija doo, Subotica 

IZVEŠTAJ O OSTALIM ZAKONSKIM I REGULATORNIM ZAHTEVIMA (nastavak) 

Ako, na osnovu revizije koju smo izvršili, zaključimo da ima materijalno značajnih pogrešnih iskaza 
u vezi sa informacijama obelodanjenim u Godišnjem izveštaju o poslovanju, o toj činjenici ćemo 
izvestiti. Zbog značaja i uticaja pitanja navedenih u delu Osnove za mišljenje sa rezervom 
smatramo da postoje pogrešni iskazi u Godišnjem izveštaju o poslovanju iz razloga koji su 
prethodno navedeni. 

Angažovani  partner u reviziji koja ima za posledicu ovaj Izveštaj nezavisnog revizora je Dr 
Jelena Slović. 

U Beogradu, 01.06.2022. godine. 

 

 

 

Dr Jelena Slović 
Licencirani ovlašćeni revizor 

ECOVIS FinAudit doo, Beograd 
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